

## Többen is dolgozhatnak

Fűkasza, alacsony nyomású vízellátó berendezés, vontatott emelőkosaras berendezés, lehúzógerenda, betonsimító, padlózatvágó, lapvibrátor, interver, tehergépjármű, fűnyíró-tractorkor, faszecskázó, számítógép, laptop. Ezeknek az eszközöknek és gépeknek a beszerzésére nyert Szarvas a KOMÉP Városüzemeltetési Kft. által benyújtott pályázatával 13 millió 205 ezer 971 forintot – érkezett az értesítés a Dél-alföldi Regionális Munkaügyi Központ főigazgatójától, dr. Nagy Ágnesztől.

A hír kapcsán Babák Mihály polgármester elmondta, hogy Szarvas nem a monoki példát követi, nálunk már régi hagyománya van annak, hogy a munkanélküliek támogatására fordítható keretet úgy használják fel, hogy az emberek ne segílyt, hanem munkát, a munkáért pedig munkabért kapjanak. Régen felismerték ugyanis a város vezetői a foglalkoztatással járó előnyöket, melyek a személyek és a város közösségének szintjén is jelentkeznek. A közhasznú és közcélú foglalkoztatottak bejelentett munkaviszonnyal rendelkeznek, nő a nyugdíjlapjuk, orvosi vizsgálaton vesznek részt, oktatásban részesülnek és megfelelő munkaviszony után munkanélküli ellátásra lesznek jogosultak. A város alkalmazásukkal

a városüzemeltetésre fordított 30 millió forintból 100 millió forint értékű munkát tud elvégeztetni. Az elmúlt hónapban a KOMÉP-nél 26, a gyermek-élelmezésnél 8, a polgármesteri hivatalban pedig 6 közcélú foglalkoztatottat alkalmaztak,

az önkormányzat 2 millió 622 ezer forintot – a bérek és azok járulékaiknak költségét – utalt át a város két cégének júniusban. Sokkal több, akár száz, kétszáz ember számára lenne munka – mondta a polgármester, ha kiegyensúlyozottabb lenne a közhasznú, közcélú munka állami támogatása. Az ideai csapadékos nyáron például a parlagfű irtásánál, kaszálásnál vennék nagy hasznukat az embereknek, hiszen az eszközök a korábbi beszerzések és a mostani nyertes pályázatnak köszönhetően rendelkezésre állnak.

## Kistérséggel pályázunk

Szarvason a Mótyói Idősek Klubja, az Ezüstszőli Idősek és Fogyatékkal élők Klubja, a Dózsa György úti Idősek Klubja és a Bethlen Gábor utcai Idősek Klubja felújítását és akadálymentesítését lehetne megoldani annak a pályázatnak a segítségével, melyet a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása célzott meg. A 90 százalékos támogatottságú pályázat segítségével kondorosi, örménykúti, csabacsüdi és békésszentandrási felújításokat is el lehet végezni, ha a kistérség sikerrel jár. Egyelőre a szükséges tervekkel kell elkészíttetni, erre Szarvas önkormányzat 370 ezer forintot szán. Az összeg nyertes pályázat esetén a többi költséggel együtt elszámolható.

## Csicskások

Úgy tűnik egyedül marad a város azzal a nehezen nyomonkövethető, ám létező problémával, amit egyes nehéz szociális, vagy mentális helyzetben lévő emberek kihasználása okoz a szarvasiaknak. Jó-érzésű városlakók kénytelenek tehetetlenül tudomásul venni, hogy miképpen válnak ezek az emberek spekulánsok kiszolgáltatottjaivá, népnyelven csicskásokká. Mint Babák Mihály polgármester elmondta, több esetben számoltak be neki fogadóóráján ennek a jelenségnek a létezéséről, sőt megtörtént, hogy a szenvedő alany az önkormányzattól kérte, menekítsék ki ellehetetlenült helyzetéből. A város számos helyről kért már segítséget e probléma kezeléséhez, így az APEH-hez, munkaügyi felügyelethez és a rendőrséghez is fordultak már hivatalos levéllel – mindaddig hiába. Legutóbb a Közigazgatási Hivatal Békés Megyei Szociális és Gyámhivatalától érkezett levél, melyben azt hozzák a városvezetők tudomására, hogy a probléma megoldására jogi lehetőségek nem állnak rendelkezésre.

# CIVIL NAPOK

2008. július 25-26.

VI. KISTÉRSÉGI

SZARVAS - ERZSÉBET LIGET

Civil Szervezetek Találkozója a Körösszögi kistérségben  
Amatőr művészeti csoportok bemutatkozója

### CIVIL NAPOK július 25. péntek

KÖZKINCSES KONFERENCIA A "RENEZÁNSZ ÉV" JEGYÉBEN  
Résztevők: ifjúsági, kulturális, közművelődési és egyéb művészeti tevékenységet folytató civil szervezetek  
Helyszín: Vajda Péter Művelődési Központ

9:30 óra SAVALAT. Janus Pannonius: Búcsú a Múzsáktól

9:40 óra KÖSZÖNTŐ. A konferenciát megnyitja Babák Mihály a Körös-szögi Kistérségi Társulás elnöke, országgyűlési képviselő

10:00 óra ELŐADÁSOK

11:30 óra RENESZÁNSZ ZENE A Chován Kálmán Művészeti Alapiskola műsora

13:30 óra "MIT JELENT SZÁMOMRA MÁTYÁS KIRÁLY"  
Gyermekrajz kiállítás megnyitója Szakértő zsűri véleménye alapján a legjobb rajzok készítői számára díjak átadása

15:00 óra FORGÓSZÍNPAJ  
"Civil szervezetek bemutatkozó műsora"

### CIVIL PARÁDÉ július 26. szombat

Civil szervezetek hagyományos találkozója az Erzsébet ligetben. Zenes, táncos felvonulás

9:30- GYŰLEKEZÉS a Fő téren  
10:30 óra Útvonal: Fő tér- Szabadság u. - Körös-híd - Erzsébet liget  
Felvonulók: Motoros civilek • Kerékpáros civilek  
Gyalogos civilek • Mazsorettek • Zenekar  
Népi táncosok • Lovasok, és még sokan mások.

11:30-tól TOBORZÓ az Erzsébet ligetben  
A Szarvasi Hagományörző Fővőszenekekar műsora  
Vezények: Szabados Tóth Gábor

11:45 óra A CIVIL TALÁLKOZÓ MEGNYITÓJA  
a Fesztivál sátorban  
Helyszín: Erzsébet liget, második körönd.  
Megnyitót mond: Domokos László a Békés megyei Közgyűlés elnöke, országgyűlési képviselő

12:00 - 17:00 óra AMATŐR MŰVÉSZETI CSOPORTOK MŰSORA a Fesztiválsátor színpadán. A színpadi programok mellett a Civil szervezetek kiállítási sátrában, standjukon mutatják be tevékenységüket.

Ugyanitt: GASZTRONÓMIAI VERSENY  
"SZARVASI TÁRCSÁS REMEK"  
A környéken honossá vált rozsmentes keréktárcsán készített ételkülönlegességekkel

19:00 óra CIVILEK ÉS LOVASOK BÁLJA a Fesztivál sátorban  
A mulatáshoz a jó hangulatot a FLAMINGÓ Zenekar biztosítja. Fellépnek a PACSIRTÁK  
Hortobágyi Ilonka és  
Déliháros Piroksa

"Az első köröndön motoros bemutatók és ugrólóvár a gyermekeknek."

A Sporttelepen egész napos LOVASTALÁLKOZÓ.  
Meghívásos Maraton Akadályhajtó verseny.